
2020年10月27日

【本件に関するメディア掲載・取材に関するお問い合わせ先】
株式会社リクルート住まいカンパニー 経営管理室 カンパニー・コミュニケーショングループ

メール： sumai_press@r.recruit.co.jp 電話: 03-6835-5290

リクルート住まいカンパニーはこれからも、ひとりひとりにあった「まだ、ここにない、出会い。」を届けていきます

「SUUMO住んでいる街 実感調査2020 愛知県版」発表
住民に愛されている街1位は「いりなか」

今後発展すると感じる街には、リニモ沿線の街が１位・２位にランクイン

調査トピックス

[愛知]住民に愛されている街 （駅）ランキング
（→P４）
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[愛知]徒歩での買い物が便利だと感じる街（駅）
ランキング（→P７）

[愛知]今後発展すると感じる街（駅）ランキング
（→P８）

その他
◆お気に入りのものが見つかると感じる街（駅）
ランキング（→P９）
◆多様な建物や景観がここちよいと感じる街（駅）
ランキング（→P１０）

株式会社リクルート住まいカンパニー（本社：東京都港区 代表取締役社長：淺野 健）では、愛知県に
居住している人を対象に実施したWEBアンケート形式による「SUUMO住んでいる街 実感調査2020 愛
知県版」を集計しましたので、概要をご報告いたします。

順位 駅名（代表的な沿線） 偏差値

1位 ナゴヤドーム前矢田（地下鉄名城線） 70.26

2位 上前津（地下鉄名城線） 69.78

3位 大須観音（地下鉄鶴舞線） 68.71

4位 矢場町（地下鉄名城線） 68.08

5位 亀島（地下鉄東山線） 67.92

6位 六名（愛知環状鉄道） 67.48

7位 御器所（地下鉄鶴舞線） 66.36

8位 栄（地下鉄東山線） 66.22

9位 西高蔵（地下鉄名城線） 66.00

10位 はなみずき通（リニモ） 65.78

順位 駅名（代表的な沿線） 偏差値

1位 杁ヶ池公園（リニモ） 87.66

2位 はなみずき通（リニモ） 83.95

3位 刈谷市（名鉄三河線） 77.23

4位 ささしまライブ（あおなみ線） 75.95

5位 国際センター（地下鉄桜通線） 75.35

6位 長久手古戦場（リニモ） 75.04

7位 久屋大通（地下鉄桜通線） 74.83

8位 伏見（地下鉄東山線） 74.78

9位 中村区役所（地下鉄桜通線） 74.00

10位 藤が丘（地下鉄東山線） 73.44

順位 駅名（代表的な沿線） 平均評価点 偏差値

1位 いりなか（地下鉄鶴舞線） 4.163 75.01

2位 御器所（地下鉄鶴舞線） 4.125 73.05

3位 覚王山（地下鉄東山線） 4.107 72.14

4位 車道（地下鉄桜通線） 4.101 71.84

5位 西高蔵（地下鉄名城線） 4.095 71.54

6位 八事日赤（地下鉄名城線） 4.075 70.48

7位 亀島（地下鉄東山線） 4.047 69.05

8位 荒畑（地下鉄鶴舞線） 4.041 68.76

9位 はなみずき通（リニモ） 4.030 68.18

10位 杁ヶ池公園（リニモ） 4.029 68.15

mailto:sumai_press@r.recruit.co.jp


調査概要
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■調査目的 愛知県の街（駅）について、住んでいる街が好きかを明らかにすること。またその選択理
由を把握すること。

■調査対象 愛知県にある各駅から7㎞以内に在住の20歳以上の男女

■調査方法 インターネットによるアンケート調査
1次調査にて，住んでいる街が好きかを調査。2次調査にて1次調査回答者の一部に対
して，住んでいる街の魅力などについて調査した。

■調査期間 スクリーニング調査：2020年3月17日（火） ～ 2020年3月23日（月）
本調査：2020年3月24日（火）～ 2020年3月30日（月）

■有効回答数 [住民に愛されている街]
●1次調査対象数(※)：1,481,480人

（愛知県）1次調査有効回答数：37,690人
[街の魅力について]上記回答者のうち

●2次調査対象数(※)：77,301人
（愛知県） 2次調査有効回答数：13,968人

※同時期に調査を実施した関西圏、愛知県、北海道、宮城県、広島県、福岡県での合計対象者数

■集計対象駅数 当該の県にある駅のうち、夜間人口（2015年 国勢調査 250mメッシュ）上位400駅もし
くは昼間人口（平成27年国勢調査 平成26年経済センサスー基礎調査 地域メッシュ統計
リンク結果 500mメッシュ）上位400駅のいずれかに該当する駅と2019年に新しく開業
した駅の合計477駅

■集計方法 最寄り駅を最大2つ回答してもらい、2つ回答した対象者の評価は重複して集計

■調査実施機関 株式会社インテージ

■調査設計協力 株式会社日建設計総合研究所

■駅ランキング対象駅の選出基準
[住民に愛されている街] 1次調査での有効回答が30人以上得られた349駅
[魅力項目別] 上記349駅のうち、2次調査で20人以上の有効回答が得られた343駅
を対象として集計を行なった。具体的なランキングの算出方法は以下。

＜ランキングの算出方法＞
Ｑ．お住まいの街が好きですか？
まったくそう思わない(1点) 、そう思わない(2点)、どちらでもない(3点)、そう思う(4点)、とてもそ
う思う(5点)というルールにて平均値でランキングを作成。またその平均値を偏差値化した。

Ｑ．お住まいの街には以下の魅力があると思いますか？
例）歩く範囲で日常のものはひととおり揃う
まったく当てはまらない(1点) 、やや当てはまらない(2点)、どちらともいえない(3点)、やや当てはま
る(4点)、とても当てはまる(5点)というルールにて評価をしてもらい、4点以上を魅力があるとして、
4点以上の得票率を集計、偏差値化した。



調査概要＜街の魅力に関する項目＞
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■街の魅力項目別のランキングについて
街の魅力項目のうち色づけした項目に関してそれぞれ偏差値を降順し、ランキングを作成。
下記の名称として発表。
「歩く範囲で日常のものはひととおり揃う」→徒歩での買い物が便利だと感じる街（駅）ランキング
「気の利いたお気に入りのものが見つかる」→お気に入りのものが見つかると感じる街（駅）ランキング
「多様な建物や景観がここちよい」→多様な建物や景観がここちよいと感じる街（駅）ランキング
「今後発展しそう」→今後発展すると感じる街（駅）ランキング

＜調査した街の魅力の選択項目は以下＞

住民に愛されている街
分類 項目

交通 どこにいくにも電車・バス移動が便利だ

職場など決まった場所にいくなら電車・バス移動が便利だ

徒歩や自転車の移動が快適だ

車があればどこにいくにも便利だ

商業施設・買い物 歩く範囲で日常のものはひととおり揃う

車や交通機関があれば日常のものはひととおり揃う

気の利いたお気に入りのものが見つかる

デパートや大規模商業施設がある

文化的な生活 映画館や美術館、動物園などの施設が充実している

カルチャーを感じる店がある

テニスコートや体育館などの運動施設が充実している

公的な施設・サービス ゴミ処理等の行政サービスが充実している

公民館などの公共施設の使い勝手が良い

物価・住居費 物価が安い

住居費が安い

自然 緑や海、川などの自然が豊富

畑や山林と共生し地産地消している

景観 通りや、並木、住宅街が整然としている

多様な建物や景観がここちよい

治安 地域の見守りがしっかりしている

防災 防災対策がしっかりしている

医療・保険・福祉 病院や診療所、介護施設が充実している

子供の医療費無料等の補助金等の行政サービスが充実している

人間関係 知人・友人・親族が住んでいる

関わっていたいコミュニティがある

魅力的な人たちと出会える

教育・子育て 保育園・幼稚園などの子育て環境が充実している

小学校・中学校などの教育環境が充実している

地域のイメージ、評判 地域の人がその街のことを好きそう

人からうらやましがられそう

資産価値がありそう

メディアで取り上げられて有名である

今後発展しそう

伝統 お祭りなど地域の交流が盛んである

地域の発展・将来性
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 隣駅に「八事」がある「いりなか」が1位、「八事日赤」が6位、隣駅に「本山」がある「覚王
山」が3位、隣駅に「金山」がある「西高蔵」が5位、隣駅に「名古屋」がある「亀島」が7位
と、一定の商業集積のある街を隣駅にもつ住宅街の駅が上位に。

 1位「いりなか」、2位「御器所」、6位「八事日赤」、8位「荒畑」、11位「川名」、14位
「八事」とTOP20の中で昭和区の駅が6つランクイン。

 TOP10のうち、7位「亀島」以外は、「子育て・教育環境が充実している」という魅力が高い
街。

※複数路線が乗り入れている駅の代表的な沿線は、住民が最も多く選んだ路線を表示
※50位までの駅を掲載

■住民に愛されている街（駅）ランキング＜1位～50位＞（愛知）

1位 いりなか（地下鉄鶴舞線） 4.163 75.01 80

2位 御器所（地下鉄鶴舞線） 4.125 73.05 249

3位 覚王山（地下鉄東山線） 4.107 72.14 187

4位 車道（地下鉄桜通線） 4.101 71.84 99

5位 西高蔵（地下鉄名城線） 4.095 71.54 42

6位 八事日赤（地下鉄名城線） 4.075 70.48 67

7位 亀島（地下鉄東山線） 4.047 69.05 64

8位 荒畑（地下鉄鶴舞線） 4.041 68.76 97

9位 はなみずき通（リニモ） 4.030 68.18 100

10位 杁ヶ池公園（リニモ） 4.029 68.15 102

11位 川名（地下鉄鶴舞線） 4.022 67.78 180

12位 清水（名鉄瀬戸線） 4.021 67.73 47

13位 大須観音（地下鉄鶴舞線） 4.011 67.20 91

14位 八事（地下鉄鶴舞線） 4.010 67.14 201

井原（豊橋鉄道東田本線） 4.000 66.63 35

総合リハビリセンター（地下鉄名城線） 4.000 66.63 91

東山公園（地下鉄東山線） 4.000 66.63 106

18位 池下（地下鉄東山線） 3.996 66.41 234

19位 刈谷市（名鉄三河線） 3.987 65.97 78

20位 桜山（地下鉄桜通線） 3.984 65.78 182

21位 吹上（地下鉄桜通線） 3.982 65.72 113

22位 高岳（地下鉄桜通線） 3.969 65.01 127

23位 星ヶ丘（地下鉄東山線） 3.965 64.82 455

24位 尼ケ坂（名鉄瀬戸線） 3.963 64.72 54

25位 市役所（地下鉄名城線） 3.959 64.53 49

26位 瑞穂運動場東（地下鉄名城線） 3.957 64.41 116

27位 伏見（地下鉄東山線） 3.957 64.39 69

28位 栄（地下鉄東山線） 3.956 64.34 90

29位 砂田橋（地下鉄名城線） 3.954 64.24 151

30位 上前津（地下鉄名城線） 3.951 64.11 143

31位 瑞穂運動場西（地下鉄桜通線） 3.949 64.03 99

32位 名城公園（地下鉄名城線） 3.947 63.92 133

33位 庄内緑地公園（地下鉄鶴舞線） 3.943 63.70 123

34位 瑞穂区役所（地下鉄桜通線） 3.943 63.67 122

35位 名古屋大学（地下鉄名城線） 3.940 63.55 67

36位 自由ヶ丘（地下鉄名城線） 3.934 63.22 136

37位 ナゴヤドーム前矢田（地下鉄名城線） 3.933 63.19 105

38位 新栄町（地下鉄東山線） 3.933 63.17 119

39位 碧海古井（名鉄西尾線） 3.929 62.95 42

40位 旭前（名鉄瀬戸線） 3.922 62.63 103

41位 本山（地下鉄東山線） 3.920 62.52 238

42位 上社（地下鉄東山線） 3.920 62.51 325

43位 長久手古戦場（リニモ） 3.919 62.44 86

44位 丸の内（地下鉄桜通線） 3.914 62.19 58

45位 東枇杷島（名鉄名古屋本線） 3.911 62.03 56

46位 浅間町（地下鉄鶴舞線） 3.910 61.99 100

47位 中小田井（名鉄犬山線） 3.909 61.95 99

48位 一社（地下鉄東山線） 3.904 61.69 438

49位 藤が丘（地下鉄東山線） 3.903 61.64 661

50位 千種（ＪＲ中央本線） 3.899 61.42 257

順位
駅名

（代表的な沿線名）
平均
評価点

偏差値 回答者数

15位
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[参考] ランキング上位10位の駅・回答者の属性

■年代別内訳

■性別の内訳

■本年（2020年）調査対象者のライフステージ構成の定義

シングル男性世帯…男性 かつ 配偶者がいない かつ 子どもや孫が同居していない（親などとの同居は問わない）
シングル女性世帯…女性 かつ 配偶者がいない かつ 子どもや孫が同居していない（親などとの同居は問わない）
夫婦のみ世帯（共働き）…配偶者が同居している かつ 配偶者以外の同居人がいない かつ 夫婦ともに就業中
夫婦のみ世帯（片働き）…配偶者が同居している かつ 配偶者以外の同居人がいない かつ 夫か妻のいずれかが就業中
夫婦＋子ども世帯（共働き）…配偶者と子どもと同居している（親などとの同居は問わない）かつ 夫婦ともに就業中
夫婦＋子ども世帯（片働き）…配偶者と子どもと同居している（親などとの同居は問わない）かつ 夫か妻のいずれかが就業中

●「車道」は20～30代のシェアが全体
と比較して高い。
●「荒畑」と「杁ヶ池公園」は40～50
代シェアが全体と比較して高い。
●「八事日赤」は60代以上のシェアが
全体と比較して高い。

●「いりなか」は男性のシェアが全体
と比較して高い。
●「車道」「西高蔵」「はなみずき
通」「杁ヶ池公園」は女性のシェアが
全体と比較してやや高い。

（％）

20～30代 40～50代 60代以上

回答数合計

全体 37690

1位 いりなか 80

2位 御器所 249

3位 覚王山 187

4位 車道 99

5位 西高蔵 42

6位 八事日赤 67

7位 亀島 64

8位 荒畑 97

9位 はなみずき通 100

10位 杁ヶ池公園 102

29.2 

33.8 

31.3 

25.7 

39.4 

28.6 

26.9 

29.7 

20.6 

31.0 

31.4 

50.4 

47.5 

47.0 

50.3 

37.4 

47.6 

41.8 

50.0 

56.7 

49.0 

56.9 

20.4 

18.8 

21.7 

24.1 

23.2 

23.8 

31.3 

20.3 

22.7 

20.0 

11.8 

（％）

回答数合計

全体 37690

1位 いりなか 80

2位 御器所 249

3位 覚王山 187

4位 車道 99

5位 西高蔵 42

6位 八事日赤 67

7位 亀島 64

8位 荒畑 97

9位 はなみずき通 100

10位 杁ヶ池公園 102

女性男性

51.4 

62.5 

47.8 

50.8 

44.4 

45.2 

52.2 

54.7 

55.7 

46.0 

45.1 

48.6 

37.5 

52.2 

49.2 

55.6 

54.8 

47.8 

45.3 

44.3 

54.0 

54.9 
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[参考] ランキング上位20位の駅・魅力項目偏差値一覧

70.00以上

60.00以上 69.99以下

50.00以上 59.99以下

順位 1位 2位 3位 4位 5位 6位 7位 8位 9位 10位 11位 12位 13位 14位 18位 19位 20位

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　駅名

設問項目

い

り

な

か

御

器

所

覚

王

山

車

道

西

高

蔵

八

事

日

赤

亀

島

荒

畑

は

な

み

ず

き

通

杁

ヶ

池

公

園

川

名

清

水

大

須

観

音

八

事

井

原

総

合

リ

ハ

ビ

リ

セ

ン

タ

ー

東

山

公

園

池

下

刈

谷

市

桜

山

回答者数 60 86 65 55 26 47 44 55 51 64 68 32 55 88 29 60 49 74 43 59

どこにいくにも電車・バス移動が便利だ 68.12 70.10 65.26 64.88 76.44 67.75 70.25 67.36 51.52 45.23 63.09 65.09 67.36 59.93 46.70 56.77 67.17 65.40 48.99 64.90

職場など決まった場所にいくなら電車・バス移動が便利だ 71.57 70.16 69.12 63.17 74.27 69.81 66.00 69.26 49.84 44.35 67.40 61.52 64.04 63.28 43.34 60.42 70.14 66.97 51.27 64.99

徒歩や自転車の移動が快適だ 62.02 69.07 62.61 76.83 65.67 57.99 71.93 66.50 59.80 52.55 64.25 66.76 69.60 54.49 57.45 48.77 60.09 66.38 46.61 60.74

車があればどこにいくにも便利だ 56.25 43.42 50.58 45.57 59.78 47.65 48.29 54.26 68.79 61.35 60.59 25.88 26.02 51.00 57.56 60.23 46.46 47.48 53.15 53.86

歩く範囲で日常のものはひととおり揃う 64.59 66.35 61.12 59.27 65.99 62.37 67.91 56.13 65.78 65.37 55.05 46.48 68.69 63.33 63.17 55.96 57.09 63.06 42.26 53.65

車や交通機関があれば日常のものはひととおり揃う 57.39 57.24 60.86 60.32 66.82 60.27 67.94 57.97 69.15 62.63 48.28 36.42 65.01 60.61 67.84 59.54 63.57 66.28 46.73 57.06

気の利いたお気に入りのものが見つかる 58.21 54.32 66.62 59.57 55.99 55.88 70.25 54.54 75.48 69.36 51.77 48.85 84.70 57.68 46.09 53.60 59.03 68.63 50.30 58.69

デパートや大規模商業施設がある 54.99 48.35 45.51 54.22 64.22 45.97 72.19 53.30 73.77 71.04 47.94 48.87 67.12 54.92 40.02 45.70 55.79 52.21 54.25 47.63

映画館や美術館、動物園などの施設が充実している 62.43 51.46 68.86 67.46 43.94 67.55 59.04 59.04 69.77 58.49 55.02 54.88 70.26 53.78 64.60 52.15 100.97 67.19 59.53 61.54

カルチャーを感じる店がある 83.52 61.07 91.69 66.84 53.82 88.66 59.38 51.05 65.54 54.86 60.80 65.42 89.66 68.16 61.88 54.56 70.71 78.30 55.46 61.43

テニスコートや体育館などの運動施設が充実している 52.07 49.52 46.63 35.64 52.68 66.96 37.43 59.93 68.56 70.25 40.05 67.79 54.22 50.82 69.15 58.62 78.22 44.43 68.71 52.47

ゴミ処理等の行政サービスが充実している 56.45 64.57 64.09 56.16 53.74 61.29 52.22 59.65 58.52 47.03 62.76 53.04 54.41 57.69 58.33 67.67 56.91 68.23 71.28 65.52

公民館などの公共施設の使い勝手が良い 52.89 61.91 54.78 63.16 60.07 58.22 43.07 59.59 62.81 55.35 45.96 55.35 59.59 45.30 59.16 52.89 50.59 64.97 57.34 55.14

物価が安い 38.68 33.11 31.47 35.84 36.28 39.34 35.37 41.52 50.71 42.90 35.92 38.03 37.73 33.00 64.15 30.01 32.52 33.90 35.53 35.33

住居費が安い 36.84 40.62 31.69 41.18 34.63 35.41 46.84 37.71 42.28 34.75 42.74 36.24 35.97 32.71 63.55 30.46 29.23 32.45 29.50 38.62

緑や海、川などの自然が豊富 51.61 36.33 40.34 37.17 41.56 47.11 35.02 37.17 55.18 53.64 45.37 41.30 36.22 52.37 65.93 48.10 56.15 37.12 40.00 41.25

畑や山林と共生し地産地消している 40.89 40.47 41.35 37.09 39.51 41.27 36.27 37.09 63.05 61.07 41.07 36.78 39.26 43.07 61.72 37.90 43.45 40.57 43.26 38.97

通りや、並木、住宅街が整然としている 73.34 66.36 73.96 62.65 55.51 77.55 38.99 66.39 76.23 72.56 64.81 65.07 57.67 74.80 61.96 79.05 75.46 73.74 53.61 67.17

多様な建物や景観がここちよい 78.52 56.36 85.75 56.97 67.17 78.81 49.65 58.59 80.19 72.65 58.26 74.05 69.98 84.22 63.25 85.98 80.44 74.05 52.20 64.19

犯罪が少ない 80.37 54.57 69.70 69.16 72.07 81.02 45.00 66.36 50.46 46.42 62.92 52.44 39.75 74.77 47.96 70.10 75.34 57.26 42.03 61.83

地域の見守りがしっかりしている 75.64 59.75 84.12 67.34 63.04 72.09 39.42 58.75 63.97 55.66 69.99 48.28 41.56 65.19 51.64 72.49 81.36 70.70 55.35 60.64

防災対策がしっかりしている 83.66 63.08 71.29 69.04 65.87 85.38 50.75 58.06 60.79 61.04 70.65 48.46 56.24 65.61 51.07 76.96 66.42 68.17 60.74 62.53

自然災害がすくなそう 70.03 60.72 66.61 67.61 50.64 67.20 41.72 64.37 56.95 63.55 63.06 53.35 54.67 62.62 56.23 69.05 60.65 64.02 51.76 58.72

病院や診療所、介護施設が充実している 71.36 66.67 64.87 48.35 61.49 75.65 56.36 71.03 53.74 57.61 62.73 55.31 59.02 58.86 56.82 61.58 53.77 70.87 62.40 69.81

子供の医療費無料等の補助金等の行政サービスが充実している 63.91 58.67 61.54 43.16 64.38 59.84 46.10 63.35 58.10 60.82 52.66 60.82 58.30 61.88 62.42 71.62 54.21 67.08 57.60 61.61

知人・友人・親族が住んでいる 41.87 39.46 46.87 45.54 58.22 50.80 30.21 41.71 44.87 50.87 46.42 47.58 41.71 46.98 63.26 52.41 42.34 39.92 57.85 38.98

関わっていたいコミュニティがある 59.60 47.42 49.53 55.03 65.80 67.53 36.48 55.03 54.86 45.28 41.53 38.20 66.01 51.94 76.62 36.94 59.40 39.73 40.40 50.04

魅力的な人たちと出会える 68.44 54.42 60.36 59.34 67.12 75.03 35.38 56.68 68.01 67.83 56.52 44.95 85.96 66.99 67.51 56.23 63.90 57.69 56.12 64.26

保育園・幼稚園などの子育て環境が充実している 79.84 63.87 74.46 66.71 75.14 68.78 36.24 69.96 58.90 65.69 71.61 48.93 47.21 67.72 49.90 64.95 64.55 66.60 51.40 65.88

小学校・中学校などの教育環境が充実している 80.44 67.32 76.46 69.62 69.89 74.27 37.86 71.03 54.26 60.47 73.67 56.83 45.62 68.74 53.31 66.21 70.20 65.61 49.27 67.11

地域の人がその街のことを好きそう 78.24 68.86 85.64 68.11 67.89 81.11 45.04 63.91 70.33 74.64 69.20 66.23 70.90 77.37 57.69 79.52 72.36 66.29 59.91 63.58

人からうらやましがられそう 82.75 68.64 86.79 69.19 59.34 83.44 56.27 64.79 77.54 78.09 70.42 66.75 66.99 85.82 46.74 85.78 81.60 69.46 59.50 70.18

資産価値がありそう 75.49 68.94 79.58 65.97 65.72 76.55 61.76 66.91 69.33 73.82 64.79 60.15 66.91 75.21 48.44 80.64 73.84 76.37 71.93 64.81

メディアによく取り上げられて有名である 74.45 59.51 88.83 54.91 59.88 69.58 47.94 52.38 80.80 84.18 64.06 58.04 85.32 69.33 45.65 59.35 72.57 69.52 49.78 54.98

今後発展しそう 60.44 58.08 62.56 61.86 47.09 54.97 71.33 50.11 84.04 87.75 51.64 64.19 65.78 54.19 47.85 58.05 61.30 59.64 77.29 52.43

お祭りなど地域の交流が盛んである 37.94 38.11 63.49 69.14 58.91 41.29 43.86 39.04 53.06 52.70 35.53 50.63 58.30 36.33 71.47 35.73 35.25 51.75 64.30 39.26

昔からよい場所とされている 84.19 63.44 85.48 74.86 67.86 84.14 47.21 65.75 57.38 55.04 61.94 62.87 69.66 83.00 56.46 79.42 86.29 75.74 57.61 63.28

15位
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 1位「ナゴヤドーム前矢田」は、『イオンモール』といった大型商業施設に加え、小さめのスーパーやコンビニもあ
る。また、ラーメン店や喫茶店が多く食事を楽しむのにも便利な街。

 2位「上前津」は、近隣にスーパー・薬局・コンビニが多数あり生活に便利なエリア。『大須商店街』とも隣接。
 5位「亀島」は駅近くにスーパーやコンビニ、病院などがあり日常生活に困ることはなさそうだ。また、「名古屋」
まで徒歩で行けるため（1㎞圏内）大型デパートの利用も可能。

[愛知]徒歩での買い物が便利だと感じる街 (駅)ランキング

■徒歩での買い物が便利だと感じる街ランキング

1位 ナゴヤドーム前矢田（地下鉄名城線） 70.26

2位 上前津（地下鉄名城線） 69.78

3位 大須観音（地下鉄鶴舞線） 68.71

4位 矢場町（地下鉄名城線） 68.08

5位 亀島（地下鉄東山線） 67.92

6位 六名（愛知環状鉄道） 67.48

7位 御器所（地下鉄鶴舞線） 66.36

8位 栄（地下鉄東山線） 66.22

9位 西高蔵（地下鉄名城線） 66.00

10位 はなみずき通（リニモ） 65.78

駅名
（代表的な沿線名）

順位 偏差値

※複数路線が乗り入れている駅の代表的な沿線は、住民が最も多く選んだ路線を表示
※10位までの駅を掲載
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 1位「杁ヶ池公園」2位「はなみずき通」6位「長久手古戦場」とリニモの駅が3つランクイン。
これらを擁する長久手市は、宅地開発が進み、2015年の国勢調査で「日本で一番住民の平均年
齢が若いまち」となるなど、若い世帯も多く注目を集める街。

 ３位「刈谷市」は、令和元年から10年の再開発計画が公表されており、駅周辺には高層マンショ
ンの建築も進む。

[愛知]今後発展すると感じる街(駅)ランキング

■今後発展すると感じる街ランキング

1位 杁ヶ池公園（リニモ） 87.66

2位 はなみずき通（リニモ） 83.95

3位 刈谷市（名鉄三河線） 77.23

4位 ささしまライブ（あおなみ線） 75.95

5位 国際センター（地下鉄桜通線） 75.35

6位 長久手古戦場（リニモ） 75.04

7位 久屋大通（地下鉄桜通線） 74.83

8位 伏見（地下鉄東山線） 74.78

9位 中村区役所（地下鉄桜通線） 74.00

10位 藤が丘（地下鉄東山線） 73.44

順位
駅名

（代表的な沿線名）
偏差値

※複数路線が乗り入れている駅の代表的な沿線は、住民が最も多く選んだ路線を表示
※10位までの駅を掲載
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 1位「大須観音」、2位「上前津」を擁する大須エリアは、『大須商店街』があり歴史ある老舗と
新しいショップが入り交じった独特の雰囲気を醸し出す街。

 3位「矢場町」4位「栄」5位「国際センター」7位「今池」10位「久屋大通」は名古屋の繁華街
で商業施設が多く集まる街。

 5位「はなみずき通」は大学が多く、ホームセンターや『アピタ』などの買い物利便に加え飲食
店や公園なども多い街。

[愛知]お気に入りのものが見つかると感じる街(駅)ランキング

■お気に入りのものが見つかると感じる街ランキング

1位 大須観音（地下鉄鶴舞線） 84.68

2位 上前津（地下鉄名城線） 79.85

3位 矢場町（地下鉄名城線） 79.06

4位 栄（地下鉄東山線） 77.46

はなみずき通（リニモ） 75.45

国際センター（地下鉄桜通線） 75.45

7位 今池（地下鉄東山線） 75.10

8位 ナゴヤドーム前矢田（地下鉄名城線） 75.06

9位 中村区役所（地下鉄桜通線） 74.40

10位 久屋大通（地下鉄桜通線） 74.10

順位
駅名

（代表的な沿線名）
偏差値

5位

※複数路線が乗り入れている駅の代表的な沿線は、住民が最も多く選んだ路線を表示
※10位までの駅を掲載
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[愛知]多様な建物や景観がここちよいと感じる街(駅)ランキング

 １位「総合リハビリセンター」は駅のすぐ近くに『名古屋市総合リハビリテーションセンター』
があり、周辺は閑静な住宅街が広がる街。３位「八事」とは一駅隣。

 ３位「八事」は昔ながらの邸宅地として有名。八事山興正寺の門前町だったところで、『興正寺
公園』は桜や紅葉といった四季の移り変わりを楽しむことができる。

 ２位「覚王山」４位「東山公園」８位「池下」「本山」といった東山線沿線は、閑静な住宅街が
広がるエリア。

■多様な建物や景観がここちよいと感じる街ランキング

1位 総合リハビリセンター（地下鉄名城線） 85.93

2位 覚王山（地下鉄東山線） 85.70

3位 八事（地下鉄鶴舞線） 84.17

4位 東山公園（地下鉄東山線） 80.39

5位 はなみずき通（リニモ） 80.14

6位 八事日赤（地下鉄名城線） 78.76

7位 いりなか（地下鉄鶴舞線） 78.47

池下（地下鉄東山線） 74.00

本山（地下鉄東山線） 74.00

市役所（地下鉄名城線） 74.00

瑞穂運動場東（地下鉄名城線） 74.00

清水（名鉄瀬戸線） 74.00

順位
駅名

（代表的な沿線名）
偏差値

8位

※複数路線が乗り入れている駅の代表的な沿線は、住民が最も多く選んだ路線を表示
※10位までの駅を掲載


